

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE			
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI GIURGIU			
INTRARE	NR.	9692	
IEȘIRE			
ZIUA	10	LUNA	06 ANUL 2019



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Universitatea POLITEHNICA din București

site isj
10.06.2019

Stimată doamnă inspector școlar general,
Stimate domnule inspector școlar general,

Fiind cea mai veche și prestigioasă școală de ingineri din România, *Universitatea POLITEHNICA din București* reprezintă un pilon important al comunității academice naționale și internaționale, menținând de-a lungul celor 200 ani de existență cele mai ridicate standarde morale, educaționale, științifice și culturale.

În spiritul menținerii relațiilor partenariale și ca recunoaștere a implicării și a rezultatelor dumneavoastră în domeniul pregătirii tinerei generații, ne propunem să continuăm tradiția de a contribui activ la îmbunătățirea și încurajarea accesului elevilor la programele de învățământ superior, îndeosebi din domeniile științei și ingineriei.

Suntem conștienți de importanța dezvoltării competențelor transversale ale tinerilor și depunem eforturi susținute pentru implicarea acestora în activități menite să contribuie la progresul lor educațional, personal și profesional. Drept urmare, vă invităm, încă o dată, să ne sprijiniți demersul prin promovarea celei de-a doua ediții a *Conferinței Naționale pentru Elevi și Studenți*. În acest an, am reușit să suplimentăm numărul de locuri și așteptăm 375 elevi din clasele a X-a, a XI-a și a XII-a (an școlar 2019-2020) din toată țara, care vor fi ghidați de 125 studenți ai UPB. Aceștia vor experimenta, pentru o săptămână, viața de student, vor vizita campusul universitar, facultățile UPB și centrele de cercetare, vor participa la cursuri și laboratoare, la conferințe tematice, dezbateri și training-uri menite să contribuie atât la încurajarea elevilor în accesarea la sistemul de învățământ superior, cât și la promovarea învățământului tehnic din România.

Pentru a facilita accesul participanților la activitățile propuse, *vă adresăm rugămintea de a distribui invitația în rândul cadrelor didactice și elevilor din unitățile de învățământ liceal din județ*. Toate detaliile și condițiile necesare înscrierii și participării elevilor la cea de-a doua ediție a Conferinței Naționale pentru Elevi și Studenți se regăsesc pe pagina web a universității: <https://upb.ro/conferinta-nationala-pentru-elevi-si-studenti/>.

Pentru mai multe informații, vă puteți adresa persoanei de contact din partea UPB, dra. Alexandra Comandaru (tel.: +40 721 267 563; e-mail: alexandra.comandaru@upb.ro).

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă / stimate domnule inspector școlar general, vă asigurăm de toată considerația.

Mihnea COSTOIU

Rector